

По факту травмирования работника подземного рудника в Мирнинском районе проводится процессуальная проверка



Мирнинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) проводится процессуальная проверка по факту травмирования 46-летнего машиниста подземного самосвала рудника «Интернациональный» при выполнении работ.

По предварительным данным, мужчина 20 января 2023 года заступил на смену и покинул заведенный самосвал для осмотра границ предстоящих работ в подземном руднике. После произошло самопроизвольное движение самосвала, что привело к травмированию водителя и получению им множественных переломов.

Мужчина находится в медицинском учреждении, где ему оказывается врачебная помощь.

В рамках доследственной проверки следователем СК России организован выезд на место

происшествия, проведен осмотр, опросы и иные неотложные проверочные мероприятия. По результатам проверки будет принято решение в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством.

25 Января 2023

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1760638>